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АНОТАЦІЯ 

на дипломну роботу Хачатурової Христини Артурівни на тему  

«Податки на споживання в Україні» 

на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра  

за магістерською програмою «Податкова справа» 

Одеський національний економічний університет 

м. Одеса, 2015 рік 

 

Склад дипломної роботи. Дипломна робота складається із вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел і додатків.  

Об’єктом дослідження є податки на споживання. 

Предметом дослідження є економічні відносини, що виникають у процесі 

справляння податків на споживання. 

Стислий зміст роботи. У роботі розглянуто основні теоретичні засади 

системи оподаткування податків на споживання. Проведено моніторинг 

фіскальної ефективності системи оподаткування податків на споживання в 

Україні, та оцінку ефективності податкового регулювання процесів споживання. 

Досліджено світовий досвід оподаткування процесів споживання та можливості 

його адаптації в українську практику, запропоновано пріоритетні шляхи 

удосконалення системи оподаткування податків на споживання. За допомогою 

методів економіко-математичного моделювання здійснено прогнозування 

податкових надходжень від податків на споживання до Зведеного бюджету 

України.  

Основні результати та пропозиції.  Проведене дослідження дало змогу 

виявити низку проблемних моментів у функціонуванні системи оподаткування 

податків на споживання, що можуть стати предметом подальших наукових 

дискусій та досліджень. Серед них:  

 удосконалення методики проведення оцінювання ефективності, а 

також прогнозування податків на споживання;  

 напрямки удосконалення системи процесів оподаткування, які 

враховують інтеграційні процеси в Україні та забезпечують підвищення її 

фіскальної ефективності за рахунок введення диференційованих ставок ПДВ,  

поступове збільшення ставок акцизного податку шкідливу для здоров’я 
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продукцію зокрема, на алкогольні і тютюнові вироби, запровадження 

диференціації ставок ввізного мита за видами товарів, рівнем їх якості, а також 

розширення діапазону ескалації ставок тарифу. 

Ключові слова: податки на споживання, податок на додану вартість, 

акцизний податок, мито, кінцеві споживчі витрати, споживання, фіскальна 

ефективність, бюджетоутворюючі податки, коефіцієнти фіскальної ефективності, 

адміністрування податків на споживання. 
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